
Voltar

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos 55 e mais 
anos

Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

594 296 298 122 210 262 224 140 160 43 27 122 120 202 150

93,1 95,2 91,1 93,1 93,8 92,6 93,3 95,2 91,4 91,5 93,1 95,3 92,3 93,1 92

27 11 16 7 9 11 8 3 11 3 2 5 8 10 4

4,2 3,5 4,9 5,3 4 3,9 3,3 2 6,3 6,4 6,9 3,9 6,2 4,6 2,5

17 4 13 2 5 10 8 4 4 1 0 1 2 5 9

2,7 1,3 4 1,5 2,2 3,5 3,3 2,7 2,3 2,1 0 0,8 1,5 2,3 5,5

Base (638) (311) (327) (131) (224) (283) (240) (147) (175) (47) (29)* (128) (130) (217) (163)

Não

Ns-Nr

P1 - Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, iria votar?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos 55 e mais 
anos

Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

90 52 38 20 31 39 26 22 25 7 10 15 18 36 21
15,2 17,6 12,8 16,4 14,8 14,9 11,6 15,7 15,6 16,3 37 12,3 15 17,8 14

36 20 16 15 15 6 21 4 9 1 1 9 7 10 10
6,1 6,8 5,4 12,3 7,1 2,3 9,4 2,9 5,6 2,3 3,7 7,4 5,8 5 6,7
31 14 17 6 11 14 15 7 4 4 1 4 6 12 9
5,2 4,7 5,7 4,9 5,2 5,3 6,7 5 2,5 9,3 3,7 3,3 5 5,9 6
147 70 77 22 48 77 61 32 45 7 2 29 27 52 39
24,7 23,6 25,8 18 22,9 29,4 27,2 22,9 28,1 16,3 7,4 23,8 22,5 25,7 26
145 82 63 23 54 68 54 36 37 12 6 35 34 42 34
24,4 27,7 21,1 18,9 25,7 26 24,1 25,7 23,1 27,9 22,2 28,7 28,3 20,8 22,7

20 14 6 9 6 5 9 4 6 1 0 3 5 7 5
3,4 4,7 2 7,4 2,9 1,9 4 2,9 3,8 2,3 0 2,5 4,2 3,5 3,3
18 6 12 1 10 7 5 5 4 3 1 5 0 8 5
3 2 4 0,8 4,8 2,7 2,2 3,6 2,5 7 3,7 4,1 0 4 3,3

18 2 16 5 3 10 9 5 2 1 1 6 4 5 3
3 0,7 5,4 4,1 1,4 3,8 4 3,6 1,2 2,3 3,7 4,9 3,3 2,5 2
2 1 1 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0

0,3 0,3 0,3 0,8 0,5 0 0 0,7 0,6 0 0 0 0 1 0
14 7 7 4 4 6 6 4 3 1 0 4 5 1 4
2,4 2,4 2,3 3,3 1,9 2,3 2,7 2,9 1,9 2,3 0 3,3 4,2 0,5 2,7
73 28 45 16 27 30 18 20 24 6 5 12 14 27 20

12,3 9,5 15,1 13,1 12,9 11,5 8 14,3 15 14 18,5 9,8 11,7 13,4 13,3
Base (594) (296) (298) (122) (210) (262) (224) (140) (160) (43) (27)* (122) (120) (202) (150)

CHEGA

Iniciativa Liberal

Bloco de Esquerda

Partido Socialista

AD - Aliança Democrática

LIVRE

P2 - Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, em que partido votaria?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

CDU - Coligação 
Democrática Unitária
PAN – PESSOAS-ANIMAIS-
NATUREZA

Outro partido

Branco ou Nulo

Nenhum deles / Ns-Nr
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos 55 e mais 
anos

Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

122 81 41 20 42 60 35 32 33 13 9 29 24 36 33
19,1 26 12,5 15,3 18,8 21,2 14,6 21,8 18,9 27,7 31 22,7 18,5 16,6 20,2
161 91 70 31 59 71 66 31 51 7 6 30 31 64 36
25,2 29,3 21,4 23,7 26,3 25,1 27,5 21,1 29,1 14,9 20,7 23,4 23,8 29,5 22,1
243 106 137 41 93 109 98 57 62 19 7 42 48 84 69
38,1 34,1 41,9 31,3 41,5 38,5 40,8 38,8 35,4 40,4 24,1 32,8 36,9 38,7 42,3

78 21 57 26 21 31 32 15 22 4 5 23 16 21 18
12,2 6,8 17,4 19,8 9,4 11 13,3 10,2 12,6 8,5 17,2 18 12,3 9,7 11

12 4 8 6 2 4 4 2 4 2 0 1 7 3 1
1,9 1,3 2,4 4,6 0,9 1,4 1,7 1,4 2,3 4,3 0 0,8 5,4 1,4 0,6
22 8 14 7 7 8 5 10 3 2 2 3 4 9 6
3,4 2,6 4,3 5,3 3,1 2,8 2,1 6,8 1,7 4,3 6,9 2,3 3,1 4,1 3,7

Média 2,51 2,26 2,75 2,73 2,46 2,45 2,59 2,45 2,49 2,44 2,3 2,5 2,61 2,48 2,48

Base (638) (311) (327) (131) (224) (283) (240) (147) (175) (47) (29)* (128) (130) (217) (163)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P3 - Inês Sousa Real, dirigente do PAN

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos 55 e mais 
anos

Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

117 69 48 25 40 52 47 25 36 3 6 14 37 37 29
18,3 22,2 14,7 19,1 17,9 18,4 19,6 17 20,6 6,4 20,7 10,9 28,5 17,1 17,8
192 84 108 42 70 80 64 39 63 19 7 47 29 67 49
30,1 27 33 32,1 31,2 28,3 26,7 26,5 36 40,4 24,1 36,7 22,3 30,9 30,1
245 119 126 48 87 110 96 62 58 19 10 54 46 82 63
38,4 38,3 38,5 36,6 38,8 38,9 40 42,2 33,1 40,4 34,5 42,2 35,4 37,8 38,7

52 30 22 9 16 27 22 13 12 4 1 11 10 16 15
8,2 9,6 6,7 6,9 7,1 9,5 9,2 8,8 6,9 8,5 3,4 8,6 7,7 7,4 9,2

8 4 4 1 2 5 3 0 2 1 2 0 5 3 0
1,3 1,3 1,2 0,8 0,9 1,8 1,2 0 1,1 2,1 6,9 0 3,8 1,4 0
24 5 19 6 9 9 8 8 4 1 3 2 3 12 7
3,8 1,6 5,8 4,6 4 3,2 3,3 5,4 2,3 2,1 10,3 1,6 2,3 5,5 4,3

Média 2,42 2,4 2,44 2,35 2,4 2,46 2,44 2,45 2,3 2,59 2,46 2,49 2,35 2,42 2,41

Base (638) (311) (327) (131) (224) (283) (240) (147) (175) (47) (29)* (128) (130) (217) (163)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P3 - Nuno Melo, dirigente do CDS

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos 55 e mais 
anos

Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

113 59 54 24 44 45 41 16 39 10 7 21 25 38 29
17,7 19 16,5 18,3 19,6 15,9 17,1 10,9 22,3 21,3 24,1 16,4 19,2 17,5 17,8
155 81 74 33 61 61 52 41 42 12 8 34 29 51 41
24,3 26 22,6 25,2 27,2 21,6 21,7 27,9 24 25,5 27,6 26,6 22,3 23,5 25,2
202 100 102 35 72 95 77 54 46 14 11 39 43 70 50
31,7 32,2 31,2 26,7 32,1 33,6 32,1 36,7 26,3 29,8 37,9 30,5 33,1 32,3 30,7
125 52 73 28 35 62 51 24 42 7 1 27 25 38 35
19,6 16,7 22,3 21,4 15,6 21,9 21,2 16,3 24 14,9 3,4 21,1 19,2 17,5 21,5

29 17 12 5 8 16 16 6 4 3 0 6 6 13 4
4,5 5,5 3,7 3,8 3,6 5,7 6,7 4,1 2,3 6,4 0 4,7 4,6 6 2,5
14 2 12 6 4 4 3 6 2 1 2 1 2 7 4
2,2 0,6 3,7 4,6 1,8 1,4 1,2 4,1 1,1 2,1 6,9 0,8 1,5 3,2 2,5

Média 2,68 2,63 2,73 2,66 2,55 2,8 2,78 2,74 2,6 2,59 2,22 2,71 2,67 2,7 2,65

Base (638) (311) (327) (131) (224) (283) (240) (147) (175) (47) (29)* (128) (130) (217) (163)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P3 - Pedro Nuno Santos, dirigente do PS

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos 55 e mais 
anos

Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

175 105 70 28 71 76 63 32 53 14 13 36 44 54 41
27,4 33,8 21,4 21,4 31,7 26,9 26,2 21,8 30,3 29,8 44,8 28,1 33,8 24,9 25,2
162 89 73 33 46 83 70 35 43 10 4 28 31 57 46
25,4 28,6 22,3 25,2 20,5 29,3 29,2 23,8 24,6 21,3 13,8 21,9 23,8 26,3 28,2
190 76 114 36 71 83 65 50 56 11 8 39 30 64 57
29,8 24,4 34,9 27,5 31,7 29,3 27,1 34 32 23,4 27,6 30,5 23,1 29,5 35

80 31 49 19 30 31 35 19 15 9 2 22 15 30 13
12,5 10 15 14,5 13,4 11 14,6 12,9 8,6 19,1 6,9 17,2 11,5 13,8 8

19 8 11 10 3 6 5 5 7 2 0 2 8 6 3
3 2,6 3,4 7,6 1,3 2,1 2,1 3,4 4 4,3 0 1,6 6,2 2,8 1,8

12 2 10 5 3 4 2 6 1 1 2 1 2 6 3
1,9 0,6 3,1 3,8 1,3 1,4 0,8 4,1 0,6 2,1 6,9 0,8 1,5 2,8 1,8

Média 2,37 2,18 2,55 2,6 2,31 2,31 2,37 2,5 2,31 2,46 1,96 2,42 2,31 2,42 2,32

Base (638) (311) (327) (131) (224) (283) (240) (147) (175) (47) (29)* (128) (130) (217) (163)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P3 - Mariana Mortágua, dirigente do BE

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos 55 e mais 
anos

Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

164 100 64 30 59 75 60 32 48 13 11 31 39 59 35
25,7 32,2 19,6 22,9 26,3 26,5 25 21,8 27,4 27,7 37,9 24,2 30 27,2 21,5
187 96 91 39 65 83 75 41 52 13 6 48 30 60 49
29,3 30,9 27,8 29,8 29 29,3 31,2 27,9 29,7 27,7 20,7 37,5 23,1 27,6 30,1
211 87 124 45 77 89 82 52 56 13 8 34 48 73 56
33,1 28 37,9 34,4 34,4 31,4 34,2 35,4 32 27,7 27,6 26,6 36,9 33,6 34,4

34 17 17 8 10 16 11 8 11 3 1 10 7 6 11
5,3 5,5 5,2 6,1 4,5 5,7 4,6 5,4 6,3 6,4 3,4 7,8 5,4 2,8 6,7
11 2 9 2 3 6 2 3 4 2 0 2 2 5 2
1,7 0,6 2,8 1,5 1,3 2,1 0,8 2 2,3 4,3 0 1,6 1,5 2,3 1,2
31 9 22 7 10 14 10 11 4 3 3 3 4 14 10
4,9 2,9 6,7 5,3 4,5 4,9 4,2 7,5 2,3 6,4 10,3 2,3 3,1 6,5 6,1

Média 2,24 2,09 2,4 2,3 2,22 2,24 2,22 2,33 2,25 2,27 1,96 2,23 2,23 2,2 2,32

Base (638) (311) (327) (131) (224) (283) (240) (147) (175) (47) (29)* (128) (130) (217) (163)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P3 - Paulo Raimundo, dirigente do PCP

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos 55 e mais 
anos

Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

68 37 31 18 19 31 22 18 21 3 4 12 19 18 19
10,7 11,9 9,5 13,7 8,5 11 9,2 12,2 12 6,4 13,8 9,4 14,6 8,3 11,7
136 67 69 27 46 63 55 23 42 10 6 25 28 46 37
21,3 21,5 21,1 20,6 20,5 22,3 22,9 15,6 24 21,3 20,7 19,5 21,5 21,2 22,7
211 99 112 43 79 89 78 55 49 19 10 50 40 73 48
33,1 31,8 34,3 32,8 35,3 31,4 32,5 37,4 28 40,4 34,5 39,1 30,8 33,6 29,4
171 81 90 33 68 70 67 37 52 11 4 32 31 62 46
26,8 26 27,5 25,2 30,4 24,7 27,9 25,2 29,7 23,4 13,8 25 23,8 28,6 28,2

39 24 15 5 8 26 16 8 9 3 3 8 9 12 10
6,1 7,7 4,6 3,8 3,6 9,2 6,7 5,4 5,1 6,4 10,3 6,2 6,9 5,5 6,1
13 3 10 5 4 4 2 6 2 1 2 1 3 6 3
2 1 3,1 3,8 1,8 1,4 0,8 4,1 1,1 2,1 6,9 0,8 2,3 2,8 1,8

Média 2,96 2,96 2,97 2,84 3 2,99 3 2,96 2,92 3,02 2,85 2,99 2,87 3,02 2,94

Base (638) (311) (327) (131) (224) (283) (240) (147) (175) (47) (29)* (128) (130) (217) (163)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P3 - Luís Montenegro, dirigente do PSD

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos 55 e mais 
anos

Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

282 120 162 55 101 126 122 56 80 17 7 65 63 86 68
44,2 38,6 49,5 42 45,1 44,5 50,8 38,1 45,7 36,2 24,1 50,8 48,5 39,6 41,7
123 64 59 26 38 59 43 33 33 8 6 31 18 39 35
19,3 20,6 18 19,8 17 20,8 17,9 22,4 18,9 17 20,7 24,2 13,8 18 21,5

92 49 43 18 36 38 38 17 24 11 2 13 17 37 25
14,4 15,8 13,1 13,7 16,1 13,4 15,8 11,6 13,7 23,4 6,9 10,2 13,1 17,1 15,3

72 35 37 13 27 32 24 20 19 4 5 11 20 25 16
11,3 11,3 11,3 9,9 12,1 11,3 10 13,6 10,9 8,5 17,2 8,6 15,4 11,5 9,8

58 40 18 15 19 24 12 15 18 7 6 6 9 26 17
9,1 12,9 5,5 11,5 8,5 8,5 5 10,2 10,3 14,9 20,7 4,7 6,9 12 10,4
11 3 8 4 3 4 1 6 1 0 3 2 3 4 2
1,7 1 2,4 3,1 1,3 1,4 0,4 4,1 0,6 0 10,3 1,6 2,3 1,8 1,2

Média 2,2 2,39 2,03 2,27 2,21 2,17 2 2,33 2,21 2,49 2,88 1,9 2,17 2,37 2,25

Base (638) (311) (327) (131) (224) (283) (240) (147) (175) (47) (29)* (128) (130) (217) (163)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P3 - André Ventura, dirigente do CHEGA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos 55 e mais 
anos

Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

69 35 34 14 24 31 20 17 24 3 5 11 15 22 21
10,8 11,3 10,4 10,7 10,7 11 8,3 11,6 13,7 6,4 17,2 8,6 11,5 10,1 12,9
155 79 76 33 51 71 54 34 47 12 8 33 42 51 29
24,3 25,4 23,2 25,2 22,8 25,1 22,5 23,1 26,9 25,5 27,6 25,8 32,3 23,5 17,8
268 126 142 51 94 123 115 54 71 19 9 55 46 97 70
42 40,5 43,4 38,9 42 43,5 47,9 36,7 40,6 40,4 31 43 35,4 44,7 42,9

101 55 46 21 38 42 33 32 23 9 4 19 18 33 31
15,8 17,7 14,1 16 17 14,8 13,8 21,8 13,1 19,1 13,8 14,8 13,8 15,2 19

15 10 5 5 6 4 10 2 3 0 0 5 4 1 5
2,4 3,2 1,5 3,8 2,7 1,4 4,2 1,4 1,7 0 0 3,9 3,1 0,5 3,1
30 6 24 7 11 12 8 8 7 4 3 5 5 13 7
4,7 1,9 7,3 5,3 4,9 4,2 3,3 5,4 4 8,5 10,3 3,9 3,8 6 4,3

Média 2,73 2,76 2,71 2,76 2,77 2,69 2,82 2,77 2,61 2,79 2,46 2,79 2,63 2,71 2,81

Base (638) (311) (327) (131) (224) (283) (240) (147) (175) (47) (29)* (128) (130) (217) (163)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P3 -  Rui Rocha, dirigente da Iniciativa Liberal

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos 55 e mais 
anos

Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

90 52 38 15 31 44 26 20 25 7 12 17 24 29 20
14,1 16,7 11,6 11,5 13,8 15,5 10,8 13,6 14,3 14,9 41,4 13,3 18,5 13,4 12,3
148 78 70 32 48 68 64 31 36 10 7 34 27 57 30
23,2 25,1 21,4 24,4 21,4 24 26,7 21,1 20,6 21,3 24,1 26,6 20,8 26,3 18,4
249 113 136 36 104 109 99 58 69 17 6 51 39 81 78
39 36,3 41,6 27,5 46,4 38,5 41,2 39,5 39,4 36,2 20,7 39,8 30 37,3 47,9
98 50 48 33 24 41 32 24 35 5 2 22 23 33 20

15,4 16,1 14,7 25,2 10,7 14,5 13,3 16,3 20 10,6 6,9 17,2 17,7 15,2 12,3
23 11 12 7 6 10 10 6 5 2 0 2 12 4 5
3,6 3,5 3,7 5,3 2,7 3,5 4,2 4,1 2,9 4,3 0 1,6 9,2 1,8 3,1
30 7 23 8 11 11 9 8 5 6 2 2 5 13 10
4,7 2,3 7 6,1 4,9 3,9 3,8 5,4 2,9 12,8 6,9 1,6 3,8 6 6,1

Média 2,7 2,64 2,76 2,88 2,65 2,65 2,72 2,75 2,76 2,63 1,93 2,67 2,78 2,64 2,74

Base (638) (311) (327) (131) (224) (283) (240) (147) (175) (47) (29)* (128) (130) (217) (163)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P3 - Rui Tavares, dirigente do LIVRE

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos 55 e mais 
anos

Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

52 27 25 14 21 17 15 12 16 6 3 4 9 20 19
8,2 8,7 7,6 10,7 9,4 6 6,2 8,2 9,1 12,8 10,3 3,1 6,9 9,2 11,7
148 75 73 35 46 67 56 33 40 9 10 29 37 49 33
23,2 24,1 22,3 26,7 20,5 23,7 23,3 22,4 22,9 19,1 34,5 22,7 28,5 22,6 20,2
290 146 144 56 109 125 110 62 88 20 10 66 58 89 77
45,5 46,9 44 42,7 48,7 44,2 45,8 42,2 50,3 42,6 34,5 51,6 44,6 41 47,2
127 59 68 22 41 64 54 34 25 11 3 28 22 47 30
19,9 19 20,8 16,8 18,3 22,6 22,5 23,1 14,3 23,4 10,3 21,9 16,9 21,7 18,4

9 2 7 1 3 5 4 2 3 0 0 1 1 6 1
1,4 0,6 2,1 0,8 1,3 1,8 1,7 1,4 1,7 0 0 0,8 0,8 2,8 0,6
12 2 10 3 4 5 1 4 3 1 3 0 3 6 3
1,9 0,6 3,1 2,3 1,8 1,8 0,4 2,7 1,7 2,1 10,3 0 2,3 2,8 1,8

Média 2,83 2,79 2,87 2,7 2,81 2,9 2,9 2,87 2,76 2,78 2,5 2,95 2,76 2,86 2,76

Base (638) (311) (327) (131) (224) (283) (240) (147) (175) (47) (29)* (128) (130) (217) (163)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P4 -  A Assembleia da República

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos 55 e mais 
anos

Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

83 51 32 21 28 34 28 17 26 7 5 17 22 24 20
13 16,4 9,8 16 12,5 12 11,7 11,6 14,9 14,9 17,2 13,3 16,9 11,1 12,3

154 87 67 40 52 62 64 32 43 11 4 28 35 50 41
24,1 28 20,5 30,5 23,2 21,9 26,7 21,8 24,6 23,4 13,8 21,9 26,9 23 25,2
211 94 117 36 77 98 81 48 54 17 11 40 35 77 59
33,1 30,2 35,8 27,5 34,4 34,6 33,8 32,7 30,9 36,2 37,9 31,2 26,9 35,5 36,2
154 67 87 27 53 74 59 38 42 10 5 41 28 53 32
24,1 21,5 26,6 20,6 23,7 26,1 24,6 25,9 24 21,3 17,2 32 21,5 24,4 19,6

28 11 17 4 11 13 7 9 9 2 1 2 8 9 9
4,4 3,5 5,2 3,1 4,9 4,6 2,9 6,1 5,1 4,3 3,4 1,6 6,2 4,1 5,5

8 1 7 3 3 2 1 3 1 0 3 0 2 4 2
1,3 0,3 2,1 2,3 1,3 0,7 0,4 2 0,6 0 10,3 0 1,5 1,8 1,2

Média 2,83 2,68 2,97 2,63 2,85 2,89 2,8 2,93 2,8 2,77 2,73 2,87 2,73 2,87 2,81

Base (638) (311) (327) (131) (224) (283) (240) (147) (175) (47) (29)* (128) (130) (217) (163)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P4 -  O Presidente da República

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos 55 e mais 
anos

Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

58 34 24 17 20 21 22 13 15 3 5 11 7 18 22
9,1 10,9 7,3 13 8,9 7,4 9,2 8,8 8,6 6,4 17,2 8,6 5,4 8,3 13,5
176 91 85 38 60 78 66 26 60 16 8 34 46 54 42
27,6 29,3 26 29 26,8 27,6 27,5 17,7 34,3 34 27,6 26,6 35,4 24,9 25,8
235 98 137 44 83 108 93 63 54 16 9 50 38 85 62
36,8 31,5 41,9 33,6 37,1 38,2 38,8 42,9 30,9 34 31 39,1 29,2 39,2 38
152 81 71 27 56 69 53 40 43 11 5 31 33 54 34
23,8 26 21,7 20,6 25 24,4 22,1 27,2 24,6 23,4 17,2 24,2 25,4 24,9 20,9

8 4 4 2 1 5 5 2 1 0 0 2 3 2 1
1,3 1,3 1,2 1,5 0,4 1,8 2,1 1,4 0,6 0 0 1,6 2,3 0,9 0,6

9 3 6 3 4 2 1 3 2 1 2 0 3 4 2
1,4 1 1,8 2,3 1,8 0,7 0,4 2 1,1 2,1 6,9 0 2,3 1,8 1,2

Média 2,8 2,77 2,83 2,68 2,81 2,85 2,8 2,94 2,74 2,76 2,52 2,84 2,83 2,85 2,69

Base (638) (311) (327) (131) (224) (283) (240) (147) (175) (47) (29)* (128) (130) (217) (163)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P4 -  O Governo

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos 55 e mais 
anos

Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

62 35 27 18 20 24 25 13 17 2 5 8 11 22 21
9,7 11,3 8,3 13,7 8,9 8,5 10,4 8,8 9,7 4,3 17,2 6,2 8,5 10,1 12,9
149 80 69 28 51 70 55 29 48 11 6 32 34 47 36
23,4 25,7 21,1 21,4 22,8 24,7 22,9 19,7 27,4 23,4 20,7 25 26,2 21,7 22,1
224 97 127 41 87 96 86 53 55 23 7 49 41 75 59
35,1 31,2 38,8 31,3 38,8 33,9 35,8 36,1 31,4 48,9 24,1 38,3 31,5 34,6 36,2
166 81 85 35 58 73 60 44 44 10 8 32 37 59 38
26 26 26 26,7 25,9 25,8 25 29,9 25,1 21,3 27,6 25 28,5 27,2 23,3
28 16 12 5 5 18 13 5 9 1 0 7 4 10 7
4,4 5,1 3,7 3,8 2,2 6,4 5,4 3,4 5,1 2,1 0 5,5 3,1 4,6 4,3

9 2 7 4 3 2 1 3 2 0 3 0 3 4 2
1,4 0,6 2,1 3,1 1,3 0,7 0,4 2 1,1 0 10,3 0 2,3 1,8 1,2

Média 2,92 2,88 2,96 2,85 2,9 2,97 2,92 2,99 2,88 2,94 2,69 2,98 2,91 2,94 2,84

Base (638) (311) (327) (131) (224) (283) (240) (147) (175) (47) (29)* (128) (130) (217) (163)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P4 -  O Primeiro-Ministro

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos 55 e mais 
anos

Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

45 24 21 14 12 19 11 14 14 3 3 6 9 20 10
7,1 7,7 6,4 10,7 5,4 6,7 4,6 9,5 8 6,4 10,3 4,7 6,9 9,2 6,1
146 72 74 33 53 60 56 24 44 11 11 28 31 41 46
22,9 23,2 22,6 25,2 23,7 21,2 23,3 16,3 25,1 23,4 37,9 21,9 23,8 18,9 28,2
285 138 147 55 100 130 108 69 76 22 10 62 52 99 72
44,7 44,4 45 42 44,6 45,9 45 46,9 43,4 46,8 34,5 48,4 40 45,6 44,2
130 69 61 20 51 59 53 33 32 10 2 29 27 44 30
20,4 22,2 18,7 15,3 22,8 20,8 22,1 22,4 18,3 21,3 6,9 22,7 20,8 20,3 18,4

9 3 6 2 0 7 4 2 3 0 0 3 3 2 1
1,4 1 1,8 1,5 0 2,5 1,7 1,4 1,7 0 0 2,3 2,3 0,9 0,6
23 5 18 7 8 8 8 5 6 1 3 0 8 11 4
3,6 1,6 5,5 5,3 3,6 2,8 3,3 3,4 3,4 2,1 10,3 0 6,2 5,1 2,5

Média 2,86 2,85 2,86 2,7 2,88 2,91 2,93 2,89 2,8 2,85 2,42 2,96 2,87 2,84 2,79

Base (638) (311) (327) (131) (224) (283) (240) (147) (175) (47) (29)* (128) (130) (217) (163)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P4 -  Procuradoria-Geral da República

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos 55 e mais 
anos

Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

55 33 22 13 19 23 15 15 16 4 5 7 13 18 17
8,6 10,6 6,7 9,9 8,5 8,1 6,2 10,2 9,1 8,5 17,2 5,5 10 8,3 10,4
147 66 81 34 52 61 61 24 45 11 6 27 35 51 34
23 21,2 24,8 26 23,2 21,6 25,4 16,3 25,7 23,4 20,7 21,1 26,9 23,5 20,9

276 133 143 53 97 126 99 66 76 23 12 57 54 91 74
43,3 42,8 43,7 40,5 43,3 44,5 41,2 44,9 43,4 48,9 41,4 44,5 41,5 41,9 45,4
122 61 61 23 43 56 49 32 30 8 3 33 19 40 30
19,1 19,6 18,7 17,6 19,2 19,8 20,4 21,8 17,1 17 10,3 25,8 14,6 18,4 18,4

20 14 6 3 6 11 11 5 4 0 0 4 5 8 3
3,1 4,5 1,8 2,3 2,7 3,9 4,6 3,4 2,3 0 0 3,1 3,8 3,7 1,8
18 4 14 5 7 6 5 5 4 1 3 0 4 9 5
2,8 1,3 4,3 3,8 3,1 2,1 2,1 3,4 2,3 2,1 10,3 0 3,1 4,1 3,1

Média 2,85 2,86 2,83 2,75 2,84 2,9 2,91 2,92 2,77 2,76 2,5 3 2,75 2,85 2,8

Base (638) (311) (327) (131) (224) (283) (240) (147) (175) (47) (29)* (128) (130) (217) (163)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P4 -  Ministério Público

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos 55 e mais 
anos

Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

56 30 26 15 18 23 13 15 18 6 4 7 9 21 19
8,8 9,6 8 11,5 8 8,1 5,4 10,2 10,3 12,8 13,8 5,5 6,9 9,7 11,7
128 61 67 30 47 51 54 22 35 12 5 27 29 43 29
20,1 19,6 20,5 22,9 21 18 22,5 15 20 25,5 17,2 21,1 22,3 19,8 17,8
280 138 142 55 102 123 103 63 80 21 13 55 54 95 76
43,9 44,4 43,4 42 45,5 43,5 42,9 42,9 45,7 44,7 44,8 43 41,5 43,8 46,6
135 64 71 24 44 67 57 36 31 7 4 34 28 42 31
21,2 20,6 21,7 18,3 19,6 23,7 23,8 24,5 17,7 14,9 13,8 26,6 21,5 19,4 19

9 8 1 1 3 5 2 3 4 0 0 3 1 3 2
1,4 2,6 0,3 0,8 1,3 1,8 0,8 2 2,3 0 0 2,3 0,8 1,4 1,2
30 10 20 6 10 14 11 8 7 1 3 2 9 13 6
4,7 3,2 6,1 4,6 4,5 4,9 4,6 5,4 4 2,1 10,3 1,6 6,9 6 3,7

Média 2,86 2,86 2,85 2,73 2,85 2,93 2,92 2,93 2,81 2,63 2,65 2,99 2,86 2,82 2,8

Base (638) (311) (327) (131) (224) (283) (240) (147) (175) (47) (29)* (128) (130) (217) (163)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P4 -  Supremo Tribunal de Justiça

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos 55 e mais 
anos

Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

54 30 24 14 18 22 14 13 17 5 5 9 8 21 16
8,5 9,6 7,3 10,7 8 7,8 5,8 8,8 9,7 10,6 17,2 7 6,2 9,7 9,8
117 67 50 31 35 51 44 25 29 13 6 18 26 45 28
18,3 21,5 15,3 23,7 15,6 18 18,3 17 16,6 27,7 20,7 14,1 20 20,7 17,2
267 124 143 49 100 118 99 66 80 15 7 63 51 82 71
41,8 39,9 43,7 37,4 44,6 41,7 41,2 44,9 45,7 31,9 24,1 49,2 39,2 37,8 43,6
162 71 91 26 62 74 67 34 39 13 9 33 34 56 39
25,4 22,8 27,8 19,8 27,7 26,1 27,9 23,1 22,3 27,7 31 25,8 26,2 25,8 23,9

15 13 2 4 2 9 7 2 6 0 0 4 4 4 3
2,4 4,2 0,6 3,1 0,9 3,2 2,9 1,4 3,4 0 0 3,1 3,1 1,8 1,8
23 6 17 7 7 9 9 7 4 1 2 1 7 9 6
3,6 1,9 5,2 5,3 3,1 3,2 3,8 4,8 2,3 2,1 6,9 0,8 5,4 4,1 3,7

Média 2,95 2,9 2,99 2,8 2,98 2,99 3,04 2,91 2,93 2,78 2,74 3,04 3 2,89 2,9

Base (638) (311) (327) (131) (224) (283) (240) (147) (175) (47) (29)* (128) (130) (217) (163)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P4 -  Banco de Portugal

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos 55 e mais 
anos

Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

24 18 6 5 6 13 8 6 8 1 1 6 4 11 3
3,8 5,8 1,8 3,8 2,7 4,6 3,3 4,1 4,6 2,1 3,4 4,7 3,1 5,1 1,8
16 10 6 5 6 5 9 3 3 1 0 2 5 5 4
2,5 3,2 1,8 3,8 2,7 1,8 3,8 2 1,7 2,1 0 1,6 3,8 2,3 2,5
29 19 10 5 12 12 10 5 11 2 1 6 10 10 3
4,5 6,1 3,1 3,8 5,4 4,2 4,2 3,4 6,3 4,3 3,4 4,7 7,7 4,6 1,8
21 10 11 6 8 7 7 3 6 3 2 3 8 7 3
3,3 3,2 3,4 4,6 3,6 2,5 2,9 2 3,4 6,4 6,9 2,3 6,2 3,2 1,8

2 0 2 1 0 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0
0,3 0 0,6 0,8 0 0,4 0,4 0,7 0 0 0 0 0,8 0,5 0
21 10 11 3 7 11 8 3 7 2 1 5 3 10 3
3,3 3,2 3,4 2,3 3,1 3,9 3,3 2 4 4,3 3,4 3,9 2,3 4,6 1,8
13 8 5 4 5 4 4 3 4 2 0 5 1 2 5
2 2,6 1,5 3,1 2,2 1,4 1,7 2 2,3 4,3 0 3,9 0,8 0,9 3,1

11 6 5 1 5 5 8 1 2 0 0 6 1 3 1
1,7 1,9 1,5 0,8 2,2 1,8 3,3 0,7 1,1 0 0 4,7 0,8 1,4 0,6

8 4 4 2 1 5 2 2 4 0 0 1 0 4 3
1,3 1,3 1,2 1,5 0,4 1,8 0,8 1,4 2,3 0 0 0,8 0 1,8 1,8
37 21 16 5 11 21 20 8 6 2 1 6 9 11 11
5,8 6,8 4,9 3,8 4,9 7,4 8,3 5,4 3,4 4,3 3,4 4,7 6,9 5,1 6,7
21 11 10 5 8 8 8 4 7 1 1 5 6 8 2
3,3 3,5 3,1 3,8 3,6 2,8 3,3 2,7 4 2,1 3,4 3,9 4,6 3,7 1,2
10 7 3 3 3 4 2 1 4 3 0 2 3 2 3
1,6 2,3 0,9 2,3 1,3 1,4 0,8 0,7 2,3 6,4 0 1,6 2,3 0,9 1,8

7 3 4 1 2 4 2 2 2 0 1 5 2 0 0
1,1 1 1,2 0,8 0,9 1,4 0,8 1,4 1,1 0 3,4 3,9 1,5 0 0

8 3 5 1 5 2 3 4 1 0 0 2 0 3 3
1,3 1 1,5 0,8 2,2 0,7 1,2 2,7 0,6 0 0 1,6 0 1,4 1,8

9 6 3 1 3 5 3 4 1 0 1 2 1 2 4
1,4 1,9 0,9 0,8 1,3 1,8 1,2 2,7 0,6 0 3,4 1,6 0,8 0,9 2,5

9 8 1 3 0 6 7 2 0 0 0 0 1 5 3
1,4 2,6 0,3 2,3 0 2,1 2,9 1,4 0 0 0 0 0,8 2,3 1,8

7 4 3 1 1 5 1 2 4 0 0 1 0 3 3
1,1 1,3 0,9 0,8 0,4 1,8 0,4 1,4 2,3 0 0 0,8 0 1,4 1,8

9 6 3 1 1 7 2 2 4 1 0 1 3 4 1
1,4 1,9 0,9 0,8 0,4 2,5 0,8 1,4 2,3 2,1 0 0,8 2,3 1,8 0,6
259 109 150 55 99 105 93 61 72 18 15 48 54 81 76
40,6 35 45,9 42 44,2 37,1 38,8 41,5 41,1 38,3 51,7 37,5 41,5 37,3 46,6
117 48 69 23 41 53 42 30 29 11 5 22 18 45 32
18,3 15,4 21,1 17,6 18,3 18,7 17,5 20,4 16,6 23,4 17,2 17,2 13,8 20,7 19,6

Base (638) (311) (327) (131) (224) (283) (240) (147) (175) (47) (29)* (128) (130) (217) (163)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Ministro dos Negócios 
Estrangeiros – Paulo Rangel

P5 -Qual é, em sua opinião, o melhor ministro deste Governo?

Ministro da Economia – 
Pedro Reis
Ministra da Cultura – Dalila 
Rodrigues
Ministro da Educação, 
Ciência e Inovação – 
Ministra da Saúde – Ana 
Paula Martins
Ministro das Infraestruturas 
e da Habitação – Miguel 
Ministra do Ambiente e 
Energia – Maria da Graça 

Ministro da Presidência – 
António Leitão Amaro
Ministro das Finanças – 
Joaquim Miranda Sarmento
Ministro da Defesa Nacional 
– Nuno Melo
Ministra da Administração 
Interna – Margarida Blasco
Ministra da Justiça – Rita 
Júdice
Ministro dos Assuntos 
Parlamentares – Pedro 

Não sabe/Não responde

Ministra do Trabalho, 
Solidariedade e Segurança 
Ministro da Coesão 
Territorial – António Castro 
Ministro da Agricultura e 
Pescas – José Manuel 
Ministra da Juventude e 
Modernização – Margarida 

Todos

Nenhum
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos 55 e mais 
anos

Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

30 14 16 6 13 11 9 8 10 3 0 4 7 11 8
4,7 4,5 4,9 4,6 5,8 3,9 3,8 5,4 5,7 6,4 0 3,1 5,4 5,1 4,9

6 3 3 1 3 2 1 4 1 0 0 4 0 1 1
0,9 1 0,9 0,8 1,3 0,7 0,4 2,7 0,6 0 0 3,1 0 0,5 0,6
10 4 6 3 3 4 5 1 2 2 0 1 2 3 4
1,6 1,3 1,8 2,3 1,3 1,4 2,1 0,7 1,1 4,3 0 0,8 1,5 1,4 2,5
38 22 16 3 15 20 17 13 7 1 0 5 5 15 13
6 7,1 4,9 2,3 6,7 7,1 7,1 8,8 4 2,1 0 3,9 3,8 6,9 8

35 24 11 4 10 21 13 8 12 1 1 9 8 7 11
5,5 7,7 3,4 3,1 4,5 7,4 5,4 5,4 6,9 2,1 3,4 7 6,2 3,2 6,7
18 9 9 7 3 8 6 8 2 0 2 4 4 6 4
2,8 2,9 2,8 5,3 1,3 2,8 2,5 5,4 1,1 0 6,9 3,1 3,1 2,8 2,5

3 1 2 1 2 0 1 2 0 0 0 1 2 0 0
0,5 0,3 0,6 0,8 0,9 0 0,4 1,4 0 0 0 0,8 1,5 0 0

5 4 1 2 1 2 2 2 1 0 0 0 3 2 0
0,8 1,3 0,3 1,5 0,4 0,7 0,8 1,4 0,6 0 0 0 2,3 0,9 0

6 4 2 2 3 1 3 1 2 0 0 3 1 1 1
0,9 1,3 0,6 1,5 1,3 0,4 1,2 0,7 1,1 0 0 2,3 0,8 0,5 0,6

8 4 4 1 3 4 2 2 2 2 0 2 0 5 1
1,3 1,3 1,2 0,8 1,3 1,4 0,8 1,4 1,1 4,3 0 1,6 0 2,3 0,6
134 77 57 16 54 64 57 22 40 9 6 32 28 42 32
21 24,8 17,4 12,2 24,1 22,6 23,8 15 22,9 19,1 20,7 25 21,5 19,4 19,6
9 3 6 5 1 3 1 2 2 2 2 2 2 2 3

1,4 1 1,8 3,8 0,4 1,1 0,4 1,4 1,1 4,3 6,9 1,6 1,5 0,9 1,8
2 1 1 2 0 0 0 0 1 1 0 1 0 1 0

0,3 0,3 0,3 1,5 0 0 0 0 0,6 2,1 0 0,8 0 0,5 0
11 5 6 3 3 5 7 3 1 0 0 2 3 1 5
1,7 1,6 1,8 2,3 1,3 1,8 2,9 2 0,6 0 0 1,6 2,3 0,5 3,1

2 2 0 1 1 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0
0,3 0,6 0 0,8 0,4 0 0,4 0 0,6 0 0 0,8 0 0,5 0

5 3 2 0 1 4 0 2 2 1 0 1 3 1 0
0,8 1 0,6 0 0,4 1,4 0 1,4 1,1 2,1 0 0,8 2,3 0,5 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

104 42 62 23 40 41 38 22 32 7 5 21 21 36 26
16,3 13,5 19 17,6 17,9 14,5 15,8 15 18,3 14,9 17,2 16,4 16,2 16,6 16

34 19 15 11 11 12 12 7 13 1 1 8 5 15 6
5,3 6,1 4,6 8,4 4,9 4,2 5 4,8 7,4 2,1 3,4 6,2 3,8 6,9 3,7
178 70 108 40 57 81 65 40 44 17 12 27 36 67 48
27,9 22,5 33 30,5 25,4 28,6 27,1 27,2 25,1 36,2 41,4 21,1 27,7 30,9 29,4

Base (638) (311) (327) (131) (224) (283) (240) (147) (175) (47) (29)* (128) (130) (217) (163)

P6 - E o pior?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Ministro dos Assuntos 
Parlamentares – Pedro 
Ministro da Economia – 
Pedro Reis
Ministra da Cultura – Dalila 
Rodrigues
Ministro da Educação, 
Ciência e Inovação – 
Ministra da Saúde – Ana 
Paula Martins
Ministro das Infraestruturas 
e da Habitação – Miguel 

Ministro dos Negócios 
Estrangeiros – Paulo Rangel
Ministro da Presidência – 
António Leitão Amaro
Ministro das Finanças – 
Joaquim Miranda Sarmento
Ministro da Defesa Nacional 
– Nuno Melo
Ministra da Administração 
Interna – Margarida Blasco
Ministra da Justiça – Rita 
Júdice

Nenhum

Não sabe/Não responde

Ministra do Ambiente e 
Energia – Maria da Graça 
Ministra do Trabalho, 
Solidariedade e Segurança 
Ministro da Coesão 
Territorial – António Castro 
Ministro da Agricultura e 
Pescas – José Manuel 
Ministra da Juventude e 
Modernização – Margarida 

Todos
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos 55 e mais 
anos

Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

55 30 25 4 18 33 21 14 17 2 1 17 11 20 7
8,6 9,6 7,6 3,1 8 11,7 8,8 9,5 9,7 4,3 3,4 13,3 8,5 9,2 4,3
31 9 22 12 7 12 15 7 5 4 0 4 9 11 7
4,9 2,9 6,7 9,2 3,1 4,2 6,2 4,8 2,9 8,5 0 3,1 6,9 5,1 4,3
90 49 41 20 32 38 38 15 24 7 6 19 17 25 29

14,1 15,8 12,5 15,3 14,3 13,4 15,8 10,2 13,7 14,9 20,7 14,8 13,1 11,5 17,8
211 104 107 38 81 92 87 47 56 15 6 41 42 73 55
33,1 33,4 32,7 29 36,2 32,5 36,2 32 32 31,9 20,7 32 32,3 33,6 33,7

53 39 14 8 14 31 17 15 18 2 1 8 12 25 8
8,3 12,5 4,3 6,1 6,2 11 7,1 10,2 10,3 4,3 3,4 6,2 9,2 11,5 4,9
60 33 27 20 19 21 16 13 19 6 6 14 10 20 16
9,4 10,6 8,3 15,3 8,5 7,4 6,7 8,8 10,9 12,8 20,7 10,9 7,7 9,2 9,8
19 9 10 4 10 5 9 3 5 2 0 5 1 5 8
3 2,9 3,1 3,1 4,5 1,8 3,8 2 2,9 4,3 0 3,9 0,8 2,3 4,9

119 38 81 25 43 51 37 33 31 9 9 20 28 38 33
18,7 12,2 24,8 19,1 19,2 18 15,4 22,4 17,7 19,1 31 15,6 21,5 17,5 20,2

Base (638) (311) (327) (131) (224) (283) (240) (147) (175) (47) (29)* (128) (130) (217) (163)

P7 - Vou ler-lhe um conjunto de nomes e vou pedir-lhe para me dizer qual dessas pessoas seria a sua preferida para Presidente da República?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

João Ferreira

Não sabe/Não responde

António Vitorino

Catarina Martins

Marques Mendes

Gouveia e Melo

António José Seguro

André Ventura

Página 22 de 47



Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos 55 e mais 
anos

Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

187 98 89 48 62 77 81 35 47 12 12 43 36 60 48
29,3 31,5 27,2 36,6 27,7 27,2 33,8 23,8 26,9 25,5 41,4 33,6 27,7 27,6 29,4
335 170 165 58 126 151 123 80 95 27 10 65 72 117 81
52,5 54,7 50,5 44,3 56,2 53,4 51,2 54,4 54,3 57,4 34,5 50,8 55,4 53,9 49,7
116 43 73 25 36 55 36 32 33 8 7 20 22 40 34
18,2 13,8 22,3 19,1 16,1 19,4 15 21,8 18,9 17 24,1 15,6 16,9 18,4 20,9

Base (638) (311) (327) (131) (224) (283) (240) (147) (175) (47) (29)* (128) (130) (217) (163)

P8 - Suponha que, numa segunda volta das Eleições Presidenciais se defrontavam Marques Mendes e Gouveia e Melo. Em qual deles votaria, ou qual deles preferiria?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Marques Mendes

Gouveia e Melo

Ns/Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos 55 e mais 
anos

Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

159 93 66 36 46 77 68 37 39 10 5 28 36 60 35
24,9 29,9 20,2 27,5 20,5 27,2 28,3 25,2 22,3 21,3 17,2 21,9 27,7 27,6 21,5
352 170 182 71 135 146 128 74 104 29 17 74 72 119 87
55,2 54,7 55,7 54,2 60,3 51,6 53,3 50,3 59,4 61,7 58,6 57,8 55,4 54,8 53,4
127 48 79 24 43 60 44 36 32 8 7 26 22 38 41
19,9 15,4 24,2 18,3 19,2 21,2 18,3 24,5 18,3 17 24,1 20,3 16,9 17,5 25,2

Base (638) (311) (327) (131) (224) (283) (240) (147) (175) (47) (29)* (128) (130) (217) (163)

P9 - E se chegassem à segunda volta António José Seguro e Gouveia e Melo, em qual deles votaria, ou qual deles preferiria?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

António José Seguro

Gouveia e Melo

Ns/Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos 55 e mais 
anos

Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

161 97 64 29 48 84 69 38 42 8 4 36 34 55 36
25,2 31,2 19,6 22,1 21,4 29,7 28,8 25,9 24 17 13,8 28,1 26,2 25,3 22,1
357 177 180 74 136 147 135 77 99 28 18 70 74 125 88
56 56,9 55 56,5 60,7 51,9 56,2 52,4 56,6 59,6 62,1 54,7 56,9 57,6 54

120 37 83 28 40 52 36 32 34 11 7 22 22 37 39
18,8 11,9 25,4 21,4 17,9 18,4 15 21,8 19,4 23,4 24,1 17,2 16,9 17,1 23,9

Base (638) (311) (327) (131) (224) (283) (240) (147) (175) (47) (29)* (128) (130) (217) (163)

P10 - E se fossem António Vitorino e Gouveia e Melo, qual escolhia?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

António Vitorino

Gouveia e Melo

Ns/Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos 55 e mais 
anos

Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

287 132 155 71 109 107 115 58 78 22 14 57 62 88 80
45 42,4 47,4 54,2 48,7 37,8 47,9 39,5 44,6 46,8 48,3 44,5 47,7 40,6 49,1

184 113 71 23 58 103 74 46 48 10 6 36 40 71 37
28,8 36,3 21,7 17,6 25,9 36,4 30,8 31,3 27,4 21,3 20,7 28,1 30,8 32,7 22,7
167 66 101 37 57 73 51 43 49 15 9 35 28 58 46
26,2 21,2 30,9 28,2 25,4 25,8 21,2 29,3 28 31,9 31 27,3 21,5 26,7 28,2

Base (638) (311) (327) (131) (224) (283) (240) (147) (175) (47) (29)* (128) (130) (217) (163)

P11 - E se noutro cenário chegassem à segunda volta Marques Mendes e António Vitorino, em qual deles votaria, ou qual deles preferiria?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Marques Mendes

António Vitorino

Ns/Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos 55 e mais 
anos

Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

284 134 150 67 104 113 117 51 81 22 13 53 60 90 81
44,5 43,1 45,9 51,1 46,4 39,9 48,8 34,7 46,3 46,8 44,8 41,4 46,2 41,5 49,7
184 112 72 26 59 99 72 49 47 12 4 38 39 72 35
28,8 36 22 19,8 26,3 35 30 33,3 26,9 25,5 13,8 29,7 30 33,2 21,5
170 65 105 38 61 71 51 47 47 13 12 37 31 55 47
26,6 20,9 32,1 29 27,2 25,1 21,2 32 26,9 27,7 41,4 28,9 23,8 25,3 28,8

Base (638) (311) (327) (131) (224) (283) (240) (147) (175) (47) (29)* (128) (130) (217) (163)

P12 - E se fossem Marques Mendes e António José Seguro, qual escolhia?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Marques Mendes

António José Seguro

Ns/Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos 55 e mais 
anos

Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

318 152 166 73 111 134 113 65 101 23 16 73 65 101 79
49,8 48,9 50,8 55,7 49,6 47,3 47,1 44,2 57,7 48,9 55,2 57 50 46,5 48,5
192 103 89 32 72 88 83 41 48 12 8 32 47 64 49
30,1 33,1 27,2 24,4 32,1 31,1 34,6 27,9 27,4 25,5 27,6 25 36,2 29,5 30,1
128 56 72 26 41 61 44 41 26 12 5 23 18 52 35
20,1 18 22 19,8 18,3 21,6 18,3 27,9 14,9 25,5 17,2 18 13,8 24 21,5

Base (638) (311) (327) (131) (224) (283) (240) (147) (175) (47) (29)* (128) (130) (217) (163)

P13 - No caso de haver muita dúvida no PS sobre o candidato presidencial, acha que deveria haver uma eleição primária no partido para escolher o candidato, ou acha 
que o candidato deve ser escolhido pela Direção do Partido?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

ELEIÇÃO PRIMÁRIA

DECISÃO DA DIREÇÃO

Não sabe/Não responde
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos 55 e mais 
anos

Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

136 78 58 18 44 74 62 27 34 11 2 25 26 46 39
21,3 25,1 17,7 13,7 19,6 26,1 25,8 18,4 19,4 23,4 6,9 19,5 20 21,2 23,9

92 38 54 25 40 27 39 17 28 6 2 25 19 26 22
14,4 12,2 16,5 19,1 17,9 9,5 16,2 11,6 16 12,8 6,9 19,5 14,6 12 13,5
159 104 55 34 54 71 51 43 47 8 10 24 41 56 38
24,9 33,4 16,8 26 24,1 25,1 21,2 29,3 26,9 17 34,5 18,8 31,5 25,8 23,3

45 14 31 8 11 26 25 9 6 4 1 11 13 9 12
7,1 4,5 9,5 6,1 4,9 9,2 10,4 6,1 3,4 8,5 3,4 8,6 10 4,1 7,4
206 77 129 46 75 85 63 51 60 18 14 43 31 80 52
32,3 24,8 39,4 35,1 33,5 30 26,2 34,7 34,3 38,3 48,3 33,6 23,8 36,9 31,9

Base (638) (311) (327) (131) (224) (283) (240) (147) (175) (47) (29)* (128) (130) (217) (163)

P14 - Independentemente de haver eleições ou não, deste conjunto de nomes que lhe vou ler, qual acha que deveria ser o candidato a escolher pelo PS para Presidente 
da República?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

António Vitorino

Ana Gomes

António José Seguro

Elisa Ferreira

Não sabe/Não responde
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos 55 e mais 
anos

Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

295 157 138 52 117 126 112 63 88 22 10 56 64 99 76
46,2 50,5 42,2 39,7 52,2 44,5 46,7 42,9 50,3 46,8 34,5 43,8 49,2 45,6 46,6
173 94 79 41 54 78 72 37 51 9 4 34 36 60 43
27,1 30,2 24,2 31,3 24,1 27,6 30 25,2 29,1 19,1 13,8 26,6 27,7 27,6 26,4

7 4 3 1 5 1 4 2 1 0 0 4 1 1 1
1,1 1,3 0,9 0,8 2,2 0,4 1,7 1,4 0,6 0 0 3,1 0,8 0,5 0,6
163 56 107 37 48 78 52 45 35 16 15 34 29 57 43
25,5 18 32,7 28,2 21,4 27,6 21,7 30,6 20 34 51,7 26,6 22,3 26,3 26,4

Base (638) (311) (327) (131) (224) (283) (240) (147) (175) (47) (29)* (128) (130) (217) (163)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Carlos Moedas

P15 - Falando agora das eleições em Lisboa, gostaria de saber a sua opinião, mesmo que não more em Lisboa, sobre qual considera ser a pessoa mais competente para 
ser Presidente da Câmara de Lisboa, Carlos Moedas, candidato do PSD, ou Alexandra Leitão, candidata do PS?

Alexandra Leitão

Tanto  faz/Não interessa

Não sabe/Não responde
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos 55 e mais 
anos

Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

346 181 165 68 132 146 135 74 99 25 13 71 73 119 83
54,2 58,2 50,5 51,9 58,9 51,6 56,2 50,3 56,6 53,2 44,8 55,5 56,2 54,8 50,9
141 75 66 34 38 69 53 30 45 9 4 24 34 44 39
22,1 24,1 20,2 26 17 24,4 22,1 20,4 25,7 19,1 13,8 18,8 26,2 20,3 23,9
151 55 96 29 54 68 52 43 31 13 12 33 23 54 41
23,7 17,7 29,4 22,1 24,1 24 21,7 29,3 17,7 27,7 41,4 25,8 17,7 24,9 25,2

Base (638) (311) (327) (131) (224) (283) (240) (147) (175) (47) (29)* (128) (130) (217) (163)

P16 - Qual deles acha que vai ganhar e ser Presidente da Câmara de Lisboa, Carlos Moedas ou Alexandra Leitão?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Carlos Moedas

Alexandra Leitão

Não sabe/Não responde
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos 55 e mais 
anos

Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

185 108 77 38 64 83 95 36 43 7 4 32 41 65 47
29 34,7 23,5 29 28,6 29,3 39,6 24,5 24,6 14,9 13,8 25 31,5 30 28,8

166 96 70 39 56 71 68 36 43 12 7 37 34 55 40
26 30,9 21,4 29,8 25 25,1 28,3 24,5 24,6 25,5 24,1 28,9 26,2 25,3 24,5
9 5 4 2 2 5 4 3 2 0 0 4 2 1 2

1,4 1,6 1,2 1,5 0,9 1,8 1,7 2 1,1 0 0 3,1 1,5 0,5 1,2
278 102 176 52 102 124 73 72 87 28 18 55 53 96 74
43,6 32,8 53,8 39,7 45,5 43,8 30,4 49 49,7 59,6 62,1 43 40,8 44,2 45,4

Base (638) (311) (327) (131) (224) (283) (240) (147) (175) (47) (29)* (128) (130) (217) (163)

P17 - Falando agora das eleições no Porto, gostaria de saber a sua opinião, mesmo que não more no Porto, sobre qual considera ser a pessoa mais competente para ser 
Presidente da Câmara do Porto, Manuel Pizarro, candidato do PS, ou Pedro Duarte, possível candidato do PSD?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Manuel Pizarro

Pedro Duarte

Tanto  faz/Não interessa

Não sabe/Não responde
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos 55 e mais 
anos

Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

183 103 80 34 65 84 96 36 40 8 3 34 37 66 46
28,7 33,1 24,5 26 29 29,7 40 24,5 22,9 17 10,3 26,6 28,5 30,4 28,2
156 90 66 40 46 70 65 32 38 13 8 33 35 48 40
24,5 28,9 20,2 30,5 20,5 24,7 27,1 21,8 21,7 27,7 27,6 25,8 26,9 22,1 24,5
299 118 181 57 113 129 79 79 97 26 18 61 58 103 77
46,9 37,9 55,4 43,5 50,4 45,6 32,9 53,7 55,4 55,3 62,1 47,7 44,6 47,5 47,2

Base (638) (311) (327) (131) (224) (283) (240) (147) (175) (47) (29)* (128) (130) (217) (163)

P18 - Qual deles acha que vai ganhar e ser Presidente da Câmara do Porto, Manuel Pizarro ou Pedro Duarte?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Manuel Pizarro

Pedro Duarte

Não sabe/Não responde
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos 55 e mais 
anos

Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

86 41 45 25 23 38 32 20 20 8 6 15 20 27 24
13,5 13,2 13,8 19,1 10,3 13,4 13,3 13,6 11,4 17 20,7 11,7 15,4 12,4 14,7
465 244 221 87 170 208 174 101 139 31 20 98 92 158 117
72,9 78,5 67,6 66,4 75,9 73,5 72,5 68,7 79,4 66 69 76,6 70,8 72,8 71,8

87 26 61 19 31 37 34 26 16 8 3 15 18 32 22
13,6 8,4 18,7 14,5 13,8 13,1 14,2 17,7 9,1 17 10,3 11,7 13,8 14,7 13,5

Base (638) (311) (327) (131) (224) (283) (240) (147) (175) (47) (29)* (128) (130) (217) (163)

P19 - Em sua opinião, se o PSD perder as eleições autárquicas, acha que o Governo deve cair, ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos 55 e mais 
anos

Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

401 189 212 79 148 174 143 97 108 35 18 72 79 142 108
62,9 60,8 64,8 60,3 66,1 61,5 59,6 66 61,7 74,5 62,1 56,2 60,8 65,4 66,3

23 14 9 9 5 9 12 2 6 1 2 4 9 7 3
3,6 4,5 2,8 6,9 2,2 3,2 5 1,4 3,4 2,1 6,9 3,1 6,9 3,2 1,8
192 97 95 36 63 93 75 44 56 9 8 46 40 59 47
30,1 31,2 29,1 27,5 28,1 32,9 31,2 29,9 32 19,1 27,6 35,9 30,8 27,2 28,8

22 11 11 7 8 7 10 4 5 2 1 6 2 9 5
3,4 3,5 3,4 5,3 3,6 2,5 4,2 2,7 2,9 4,3 3,4 4,7 1,5 4,1 3,1

Base (638) (311) (327) (131) (224) (283) (240) (147) (175) (47) (29)* (128) (130) (217) (163)

P20 - Em sua opinião, o crime aumentou, diminuiu ou manteve-se igual em Portugal nos últimos anos?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Aumentou

Diminuiu

Manteve-se igual

Não sabe/Não responde
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos 55 e mais 
anos

Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

232 103 129 54 85 93 77 58 63 20 14 41 53 76 62
36,4 33,1 39,4 41,2 37,9 32,9 32,1 39,5 36 42,6 48,3 32 40,8 35 38

61 34 27 18 15 28 24 15 16 4 2 10 9 25 17
9,6 10,9 8,3 13,7 6,7 9,9 10 10,2 9,1 8,5 6,9 7,8 6,9 11,5 10,4
330 168 162 54 117 159 133 72 92 21 12 74 67 110 79
51,7 54 49,5 41,2 52,2 56,2 55,4 49 52,6 44,7 41,4 57,8 51,5 50,7 48,5

15 6 9 5 7 3 6 2 4 2 1 3 1 6 5
2,4 1,9 2,8 3,8 3,1 1,1 2,5 1,4 2,3 4,3 3,4 2,3 0,8 2,8 3,1

Base (638) (311) (327) (131) (224) (283) (240) (147) (175) (47) (29)* (128) (130) (217) (163)

P21 - No seu caso pessoal, diria que se tem sentido, ultimamente, mais inseguro(a), menos inseguro(a) ou igualmente inseguro(a)?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Mais

Menos

Igualmente

Não sabe/Não responde
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos 55 e mais 
anos

Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

385 205 180 68 143 174 136 93 109 26 21 78 75 143 89
60,3 65,9 55 51,9 63,8 61,5 56,7 63,3 62,3 55,3 72,4 60,9 57,7 65,9 54,6
110 53 57 33 33 44 49 21 31 6 3 24 33 28 25
17,2 17 17,4 25,2 14,7 15,5 20,4 14,3 17,7 12,8 10,3 18,8 25,4 12,9 15,3
109 38 71 22 34 53 38 27 28 13 3 21 15 33 40
17,1 12,2 21,7 16,8 15,2 18,7 15,8 18,4 16 27,7 10,3 16,4 11,5 15,2 24,5

34 15 19 8 14 12 17 6 7 2 2 5 7 13 9
5,3 4,8 5,8 6,1 6,2 4,2 7,1 4,1 4 4,3 6,9 3,9 5,4 6 5,5

Base (638) (311) (327) (131) (224) (283) (240) (147) (175) (47) (29)* (128) (130) (217) (163)

P22 - No caso da recente rusga que a PSP fez no Martim Moniz, acha que a PSP agiu bem, acha que agiu mal ou não tem opinião sobre o assunto?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Bem

Mal

Sem opinião

Não sabe/Não responde
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos 55 e mais 
anos

Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

102 72 30 34 29 39 38 24 24 8 8 25 22 26 29
16 23,2 9,2 26 12,9 13,8 15,8 16,3 13,7 17 27,6 19,5 16,9 12 17,8

452 200 252 82 163 207 179 103 125 31 14 90 96 151 115
70,8 64,3 77,1 62,6 72,8 73,1 74,6 70,1 71,4 66 48,3 70,3 73,8 69,6 70,6

84 39 45 15 32 37 23 20 26 8 7 13 12 40 19
13,2 12,5 13,8 11,5 14,3 13,1 9,6 13,6 14,9 17 24,1 10,2 9,2 18,4 11,7

Base (638) (311) (327) (131) (224) (283) (240) (147) (175) (47) (29)* (128) (130) (217) (163)

P23 - Acha que Donald Trump vai ser um bom Presidente para os Estados Unidos e para o Mundo ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos 55 e mais 
anos

Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

118 75 43 35 35 48 49 27 22 8 12 30 24 32 32
18,5 24,1 13,1 26,7 15,6 17 20,4 18,4 12,6 17 41,4 23,4 18,5 14,7 19,6
430 191 239 81 155 194 168 96 124 30 12 83 95 139 113
67,4 61,4 73,1 61,8 69,2 68,6 70 65,3 70,9 63,8 41,4 64,8 73,1 64,1 69,3

90 45 45 15 34 41 23 24 29 9 5 15 11 46 18
14,1 14,5 13,8 11,5 15,2 14,5 9,6 16,3 16,6 19,1 17,2 11,7 8,5 21,2 11

Base (638) (311) (327) (131) (224) (283) (240) (147) (175) (47) (29)* (128) (130) (217) (163)

P24 - Especificamente, acha que Donald Trump vai ser bom para a paz no Mundo ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos 55 e mais 
anos

Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

68 51 17 24 19 25 23 13 18 6 8 16 13 19 20
10,7 16,4 5,2 18,3 8,5 8,8 9,6 8,8 10,3 12,8 27,6 12,5 10 8,8 12,3
444 198 246 84 150 210 175 108 116 29 16 95 95 140 114
69,6 63,7 75,2 64,1 67 74,2 72,9 73,5 66,3 61,7 55,2 74,2 73,1 64,5 69,9
126 62 64 23 55 48 42 26 41 12 5 17 22 58 29
19,7 19,9 19,6 17,6 24,6 17 17,5 17,7 23,4 25,5 17,2 13,3 16,9 26,7 17,8

Base (638) (311) (327) (131) (224) (283) (240) (147) (175) (47) (29)* (128) (130) (217) (163)

P25 - Acha que Donald Trump vai ser bom para Portugal ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos 55 e mais 
anos

Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

142 90 52 34 52 56 58 31 31 13 9 31 28 46 37
22,3 28,9 15,9 26 23,2 19,8 24,2 21,1 17,7 27,7 31 24,2 21,5 21,2 22,7
386 176 210 80 137 169 148 85 115 25 13 83 80 123 100
60,5 56,6 64,2 61,1 61,2 59,7 61,7 57,8 65,7 53,2 44,8 64,8 61,5 56,7 61,3
110 45 65 17 35 58 34 31 29 9 7 14 22 48 26
17,2 14,5 19,9 13 15,6 20,5 14,2 21,1 16,6 19,1 24,1 10,9 16,9 22,1 16

Base (638) (311) (327) (131) (224) (283) (240) (147) (175) (47) (29)* (128) (130) (217) (163)

P26 - Acha que a guerra da Ucrânia vai acabar em 2025 ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos 55 e mais 
anos

Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

210 111 99 40 83 87 64 54 67 20 5 42 47 69 52
32,9 35,7 30,3 30,5 37,1 30,7 26,7 36,7 38,3 42,6 17,2 32,8 36,2 31,8 31,9
242 131 111 50 83 109 91 47 74 15 15 57 44 83 58
37,9 42,1 33,9 38,2 37,1 38,5 37,9 32 42,3 31,9 51,7 44,5 33,8 38,2 35,6

53 22 31 13 16 24 36 8 5 2 2 9 13 14 17
8,3 7,1 9,5 9,9 7,1 8,5 15 5,4 2,9 4,3 6,9 7 10 6,5 10,4

8 2 6 3 2 3 4 0 3 0 1 3 1 4 0
1,3 0,6 1,8 2,3 0,9 1,1 1,7 0 1,7 0 3,4 2,3 0,8 1,8 0
125 45 80 25 40 60 45 38 26 10 6 17 25 47 36
19,6 14,5 24,5 19,1 17,9 21,2 18,8 25,9 14,9 21,3 20,7 13,3 19,2 21,7 22,1

Base (638) (311) (327) (131) (224) (283) (240) (147) (175) (47) (29)* (128) (130) (217) (163)

P27 - Falando de futebol, que equipa tem, em sua opinião, mais hipóteses de ganhar o campeonato?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Benfica

Sporting

Porto

Braga

Não sabe/Não responde
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos 55 e mais 
anos

Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

50 22 28 21 14 15 19 15 11 2 3 10 9 13 18
7,8 7,1 8,6 16 6,2 5,3 7,9 10,2 6,3 4,3 10,3 7,8 6,9 6 11
275 141 134 47 109 119 105 54 89 17 10 61 55 97 62
43,1 45,3 41 35,9 48,7 42 43,8 36,7 50,9 36,2 34,5 47,7 42,3 44,7 38

64 35 29 16 22 26 30 9 17 4 4 11 16 24 13
10 11,3 8,9 12,2 9,8 9,2 12,5 6,1 9,7 8,5 13,8 8,6 12,3 11,1 8
97 56 41 14 33 50 40 24 22 10 1 22 23 31 21

15,2 18 12,5 10,7 14,7 17,7 16,7 16,3 12,6 21,3 3,4 17,2 17,7 14,3 12,9
152 57 95 33 46 73 46 45 36 14 11 24 27 52 49
23,8 18,3 29,1 25,2 20,5 25,8 19,2 30,6 20,6 29,8 37,9 18,8 20,8 24 30,1

Base (638) (311) (327) (131) (224) (283) (240) (147) (175) (47) (29)* (128) (130) (217) (163)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Atual Presidente Villas Boas

P28 - Em sua opinião, de quem é a principal culpa da atual crise no Futebol Clube do Porto: do atual Presidente Villas Boas, do antigo Presidente Pinto da Costa, do 
treinador Vítor Bruno ou dos jogadores?

Antigo Presidente Pinto da 
Costa

Treinador Vítor Bruno

Jogadores

Não sabe/Não responde
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos 55 e mais 
anos

Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

311 311 0 65 116 130 121 71 85 20 14 61 64 106 80
48,7 100 0 49,6 51,8 45,9 50,4 48,3 48,6 42,6 48,3 47,7 49,2 48,8 49,1
327 0 327 66 108 153 119 76 90 27 15 67 66 111 83
51,3 0 100 50,4 48,2 54,1 49,6 51,7 51,4 57,4 51,7 52,3 50,8 51,2 50,9

Base (638) (311) (327) (131) (224) (283) (240) (147) (175) (47) (29)* (128) (130) (217) (163)

Masculino

Feminino

C1 - Género

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos 55 e mais 
anos

Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

131 65 66 131 0 0 51 30 36 8 6 31 30 41 29
20,5 20,9 20,2 100 0 0 21,2 20,4 20,6 17 20,7 24,2 23,1 18,9 17,8
224 116 108 0 224 0 86 47 66 15 10 43 39 74 68
35,1 37,3 33 0 100 0 35,8 32 37,7 31,9 34,5 33,6 30 34,1 41,7
283 130 153 0 0 283 103 70 73 24 13 54 61 102 66
44,4 41,8 46,8 0 0 100 42,9 47,6 41,7 51,1 44,8 42,2 46,9 47 40,5

Base (638) (311) (327) (131) (224) (283) (240) (147) (175) (47) (29)* (128) (130) (217) (163)

C2 - Idade

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

18 - 34 anos

35 - 54 anos

55 e mais anos
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos 55 e mais 
anos

Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

240 121 119 51 86 103 240 0 0 0 0 48 50 80 62
37,6 38,9 36,4 38,9 38,4 36,4 100 0 0 0 0 37,5 38,5 36,9 38
147 71 76 30 47 70 0 147 0 0 0 33 23 48 43
23 22,8 23,2 22,9 21 24,7 0 100 0 0 0 25,8 17,7 22,1 26,4

175 85 90 36 66 73 0 0 175 0 0 31 40 64 40
27,4 27,3 27,5 27,5 29,5 25,8 0 0 100 0 0 24,2 30,8 29,5 24,5

47 20 27 8 15 24 0 0 0 47 0 10 11 15 11
7,4 6,4 8,3 6,1 6,7 8,5 0 0 0 100 0 7,8 8,5 6,9 6,7
29 14 15 6 10 13 0 0 0 0 29 6 6 10 7
4,5 4,5 4,6 4,6 4,5 4,6 0 0 0 0 100 4,7 4,6 4,6 4,3

Base (638) (311) (327) (131) (224) (283) (240) (147) (175) (47) (29)* (128) (130) (217) (163)

Norte

Centro

Lisboa

Alentejo

Algarve

C3 - Região

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos 55 e mais 
anos

Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

128 61 67 31 43 54 48 33 31 10 6 128 0 0 0
20,1 19,6 20,5 23,7 19,2 19,1 20 22,4 17,7 21,3 20,7 100 0 0 0
130 64 66 30 39 61 50 23 40 11 6 0 130 0 0
20,4 20,6 20,2 22,9 17,4 21,6 20,8 15,6 22,9 23,4 20,7 0 100 0 0
217 106 111 41 74 102 80 48 64 15 10 0 0 217 0
34 34,1 33,9 31,3 33 36 33,3 32,7 36,6 31,9 34,5 0 0 100 0

163 80 83 29 68 66 62 43 40 11 7 0 0 0 163
25,5 25,7 25,4 22,1 30,4 23,3 25,8 29,3 22,9 23,4 24,1 0 0 0 100

Base (638) (311) (327) (131) (224) (283) (240) (147) (175) (47) (29)* (128) (130) (217) (163)

C4 - Status

C

D

E

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

A/B
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